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Установите соответствие между элементами двух множеств (период Великой Отечественной
войны).

А)  издание подпольной газеты «Звязда»
Б)  крупнейшая танковая битва в начале Великой Отечественной войны
В)  крупнейший концентрационный лагерь на территории Беларуси и СССР
Г)  первое использование реактивных установок («катюш»)

1)  район Сенно — Лепель
2)  город Минск
3)  город Орша
4)  деревня Тростенец Минского района

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


